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Trabalho de Recuperagdo — 12 Semestre/2024
Conteudo: Mddulo 13. Racionalizacao de denominadores.
Moddulo 16. Equagado do 22 grau com uma incégnita: resolucao pela fatoracao.

Orientagoes: As questoes deverao ser resolvidas em folha separada. N3o é necessario copiar 0s
enunciados. Nao esqueca de indicar a pagina e o numero da questdo. A resposta definitiva deve ser
com caneta de tinta azul ou preta (a resolucdo podera ser apresentada a lapis).

1. Racionalize os denominadores:
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2. Considere um retangulo com area igual a 100 cm?. Sabendo que um dos lados desse retangulo
mede 4+/5 cm, o perimetro desse retangulo, em centimetros, é igual a:

4+/5

X

a. 10v5 b. 16v5 c. 20v/5 d. 18V5

3. Considerando U = R, podemos dizer que a equacdo x*+10x+25=0
a) possui apenas uma solucdo, iguala 5.

b) ndo possui solugdo.

c) tem como maior raiz (solu¢ao) o niumero é

d) tem duas raizes (solu¢des) distintas cuja soma é + 10.

4. Resolvendo a equacgdo do 22 grau 3x* —12x = 0, obtemos como resultado as raizes:

a) {~4,0} b) {0, 7} o) {-4,4) d) {0, 4) e) {0, 2}




5. Na equacgdo x?—5x + 6 = 0, as raizes sdo:

a)()0e1l b)()2e3 c()-1e1l d()-1e2 e)()-2e3

6. Resolva as equagdes no universo dos numeros reais ( U = R).

a. x> -9=0 e.x*+4x+9=5

b. x>+ 12x+5 =3.(2x—1) f.x2+9x+2=2.(x—-4)
c.x’+16x+64=0 g. x> —14 x + 65 =16

d. x*+x+4=4.(x+1) h.2x?-50=0

7. Paula é professora de Matematica e, certo dia, apresentou a seguinte situacdo para seus alunos:

“Tenho duas filhas e a idade delas
corresponde as raizes da
equacao: X?—-9x + 18 =0".

Qual é a idade das filhas de Paula?
a)3e6anos.

b) 3 e 9anos.

c) 6 e 9 anos.

d) 9 e 18 anos.

8. Resolva os problemas:

a. A drea do retangulo abaixo é de 75 cm?. Determine o seu perimetro.

+ 5

y-5

b. Qual deve ser o valor de x para que as areas dos retangulos abaixo sejam iguais?

x—1 X +2

2X X




